

莫文蔚與老公在台上甜蜜咀嘴。

莫文蔚等了35年，終可與學友同台合唱。

莫文蔚 (Karen) 於紅館舉行的一連3場《絕色莫文蔚世界巡迴演唱會香港站》前晚圓滿結束，當晚更邀得「歌神」張學友、李克勤擔任嘉賓，而德籍老公 Johannes 更上台與太太對彈鋼琴。除了 Karen 的家人外，當晚還有汪明荃、梁詠琪、廖碧兒、陳潔靈、糖妹及林奕匡等圈中人到場欣賞。

穿涉辱華品牌服裝被抨擊

# 莫文蔚承認疏忽

## 冇得賴

宣布最後一次演出大型演唱會的 Karen，來到最後一場依依不捨的說：「今晚會係最絕、最正、最難忘一晚，我要唱爆紅館、你哋都要嗌爆紅館！」請出第一位嘉賓李克勤時，她表示二人相識28年，「當年我以師妹身份喺克勤加盟星光唱片記者會上獻花，我做人有頭有尾，所以今次請克勤做嘉賓係 Perfect ending。」

與老公台上對彈鋼琴

第二位嘉賓學友出場前，她笑言自己未出道已在等對方，等足他35年，若唱歌生涯上沒有一次同台唱歌是極大遺憾，當學友出場時隨即震撼紅館。Karen 在台上大談與學友的淵源，透露讀書時透過一位朋友兼學友的超級 fans，請到學友為學校雜誌做獨家訪問，又曾以「學生妹」身份為他伴舞。之後二人合唱多首金曲，學友笑說：「Karen 冇考慮我年紀，收到 demo 時，我話可唔可以簡單啲，我啱家學嘢好慢，我記 (歌詞) 得好辛苦，不過我記到嘅。」尾聲時，Karen 唱到《HEY! 如果……》時一度哽咽起來，歌迷即時為她打氣，隨後

她表演彈鋼琴，老公 Johannes 亦在台上與她對彈，並在老公伴奏下唱出《再生》，唱罷二人來個甜蜜咀嘴，最後她唱出《回家》為演唱會寫下完美句號。

完騷後 Karen 接受訪問，對於完成3場演唱會她笑言好爽，又透露今次是親自邀請學友，而對方一口答應，令她太感動。提到老公 Johannes 上台表演彈琴，她大讚老公犀利，問如何報答他？「交番個人畀佢，完騷後要休息，(給自己演出幾多分?) 滿分，好滿意，但唔係我一個人嘅事，團隊出咗 200% 精力。」雖然是最後一場，但她表現堅強沒爆喊，只是唱歌時哽咽了一下，她解釋說：「今次係唯一一次公開唱《HEY! 如果……》，歌詞有離別感覺，係好感動，冇爆喊係因之後要彈琴。」她又回應新歌《婦女新知 2021》MV 中，因穿上捲入辱華風波的意大利時裝品牌而被內地網民抨擊一事，她承認自己疏忽，冇得賴，「平時着衫唔 care 係咩品牌，但原來係需要 care，係個好教訓，(負責造型的馬天佑被指連累你?) 冇人想發生任何事，成個團隊都有責任。(下架 MV 會如何處理?) 因為啱咗做完騷，整番好件事先。」

莫文蔚與李克勤相識28年。

### 邵珮詩籲繼續宅家防疫

前港姐邵珮詩身在台灣為無線拍攝旅遊節目，但因當地爆發疫情要暫時停工。昨日端午節，她在社交平台祝大家節日快樂，又指台灣本土確診數字跌至170多宗，雖然下降了一點點，但呼籲大家繼續配合防疫，「我們在這個時候所有行動都是為了變得更健康，要提升自己的層次和頻率，大家乖乖留在家！」



### 周嘉洛趁拍劇免費減肥

周嘉洛與阮政峰昨日到藍田出席足球同樂日，並宣揚「睇波不賭波」信息，並即場跟小朋友比併球技。

談到TVB即將舉行《明星運動會》，周家洛自言沒有運動細胞，加上沒時間，故不會參加。近日正忙拍古裝劇《痞子殿下》的他，笑指拍該劇已是很好的運動，每日都出很多汗，不用花錢去減肥。又指拍這套劇的日子過得很充實，每日都不知時日過，是好難忘的經驗及體驗。問到每日可有一、兩個鐘休息？「有，瞓覺時間多過一、兩個鐘。」至於阮政鋒就參加了《明星運動會》，笑言希望對手不是王浩信，因對方真係好勁，對住佢一定輸。

周嘉洛(左)與阮政峰即場跟小朋友比併球技。



### 開直播慶祝22歲生日 周子瑜獲隊友送驚喜

昨日是韓團TWICE台灣成員周子瑜的22歲生日，昨日凌晨她戴上可愛生日帽，面前放着3個蛋糕，開直播與粉絲分享喜悅。但直播到一半，工作人員突然闖入說停電，要求子瑜移動地方繼續直播，當她走出工作室就見到隊友MOMO、志效、多賢、娜璉等人拿着點好蠟燭的蛋糕，在公司走廊為她驚喜慶生。其中MOMO拿起手機學中文，頻頻用中文對着子瑜喊「生日快樂」、「你好可愛」。而因疫情關係，各成員均戴上口罩做足防疫措施，僅壽星女一人露面。在一個多小時直播中，子瑜與隊友雀

躍聊天，為了感謝粉絲，她除了用韓語講多謝，亦用普通話說：「真的非常感謝你們，感謝你們一直以來的支持，希望你們也可以天天開心，我也愛你們！」隊友也跟着她用中文跟粉絲說：「我愛你！」獲大批粉絲送上祝福！隨後子瑜更貼出「童年對比照」，只見她從小笑起來就眯眯眼，十分可愛，加上各個時期的畢業照，讓不少網友們感到相當驚艷。此外，其隊友也在ig放上子瑜幕後美照、搞笑影片，供全球粉絲收藏，同時獻上滿滿祝福。

戴上生日帽的子瑜可愛爆燈。

